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]/6 s
' Набоков ( Зирин ), Владимир.

Весна в Фиальте, и др.рассказы.
Изд.имени Чехова.
Нью-Йорк 1956. 313+/5/стр. Bs о /1956.797/

X



/ Набоков, В.
/ Сиринъ.В. nf м

Возвращенlе Чорба.

Разсказы и стихи.

Кн-во "Слово".
245 1/2/стр. 8:о

Берпинъ 1930.
/1948.292/



\(уш Ji *t' Л2 .г i/u1 / Набоков,Владимир,

/3.Сирин/
Дар.
Роман,

Изд.им.Чехова, Нью-Йорк 1952

/1952.992/4П*/2/стр. 8: о



/7у/ Д /Набоков, В.
Сиринъ,В.

•f S' У//

Защита Лужина.

Романъ.

Кн-во "Слово " Берлинъ 1930.

/1930.859/234.М.



Sl. вб-о-570
Набоков, В.
Защита Лужина : ромам / Зладимир
Набоков. Paris, [1986],
266 с.

84.411.2(3) -4



i&J'f
/

' Набоков , В. ZZг^// '

iipiiH-b ,U.

Камера обскура.

оманъ.

Кн-ва "Соврем.Записку
■ ■ Берлкнъ б.г.

204. - М. /1934Л1/



i
1y Набоков, В, •

Сиринъ, В.

Король, Дама, Валетъ.

Кн.изд. "Слово"'.
Берлинъ, 1928.
/1928.902/.

260-vIII ,М.
• • 1



j IJjpy / ыЬ. Набоков, В. iSt/
/ i Сирин., В.

Машенька.
\

гСнигоизд."Слово" .

1«9-1У.М. Берлин,l92 Н .

/1929.54/



, В.
Оиринъ.В.

oтчаянlе.

Роыанъ.

Берлинъ /1936/.
/1936.210/

Изд. Петрополисъ,

202. М.



\p//' *7~ Набоков, В.
/

' Сириыъ,Б.

Подвигъ.

Роыанъ.

Изд."Современный За-
писки" . Парижъ 1932.

/1932.614/-235 М.



si. 75-0-851
Набоков, Владимир

Подвигъ . Ann Arbor - Toronto 1974* • 235
с .

/Л (



В, Л ЛГУ//
' Шшжь/В

Приглашенlе на казнь.

Романъ.

Изд."Доыъ Книги".
205 стр, 8:о

Парижъ 1933.
. /1939.9/



SI. 80-O-751

Набоков, Б.
Приглашение на казнь : роман / Влади-
мир Набоков. [Б. м.], 1938. Ос. 25-
218.
Reprints Ann Arbor, Mich., 1979.

л. -*/



SI. 79-0-249
Набоков. В.
Стихи / Владимир Набаков. Анн Арбор
1979. 320 с.

■/s,



В.
Сипинъ.З.

jarун

Соглядатай.

Изд-во "Русск i я
253 стр. 8:о

ГТарижъ 1Q33,

/1938.796/



90-O-217

Набоков, В.

Соглядатай / Владимир Набоков. Ann Arbor : Ardis,
1978. 252 р.
ISBN 0-88233-287-2 (cloth)
ISBN 0-88233-288-0 (paperback)

84.411.2(3) -4



»
/ Навадь.ВЬра. Л Zb

Въ пабиринтЬ Гименея.

Романъ.

Изд.М,В.Зайцева. Харбинъ 1936.
/1948.275/194 стр. 8:о



( 3
г / наваль,Въра.

Ирина Рдищева.

Романъ.
Кн. I. Харбинъ 1935. 184.М./1935.762/" П, Харбинъ 1935. П*lBs - 346*/П/./1935.847/

Изд. М,В,Зайцева,

М.



223 VI

Наваль, ВЬра
Картинки из жизни ВЬрочки Морской. 1-2.

Харбин 1938.

'2j X а



А У'УЖгЧ-••''навапь.В'Ь ЛЛЗ п

ТЪсння врата.

Роыанъ.

/1./Харбинъ 1936.188 стр,B:о /1948.276/
,Кн.П. " 1936.174 стр.Зго /1948.276/
Кн.Ш. " 1936.180 стр.B:о /1948.276/

Изд.М.В.Зайцева.



' / Нагродсная,Е.
У

//л ✓
Правда о семь'Ь моей жены.

Изд. Ольга Дьякова и По. Берлинъ 1922.

/1943.212/167 стр. С:о



267 VII

Нагродская, Е. А.

ГнЬвъ Дlониса : романъ / Е. А. Нагродская.
Рига ; Грамату драугсъ, 1930. 233 с.
(Библlотека новейшей литературы ; 77).

84.411.2(3/ -4



V I, J/0 У
[ажмвинъ,Й.

Большевичка.
Романъ.

Изд."Гранату Драугсъ Рига 1931.

/1931.736/251. М.



у\ уЛ-'f
НоЖИЗИИЪ,ИВ. JtU jo

Зо мгл'Ь грядущаго.

ПовЪсти.

Кн-во "ДЪтинецъ",
204. М.

ВЪыа 1921.

/1936.597/



сl/0#

fyn /Ч OuLLLO(_

Jh.(И. вЛлл. flfz lj e~H~4sC('^

///<Г
/ (Sf*/..L/'//t,



У 7, l/Я Г/
[аживияъ,И.

Женщина.

Романъ.

/Godpaaie сочинен!й,тоыъ УЩ/
/X—/

- v ~

Изд.С. 9. Филонова Новый Садъ 1933.

255. M. /1933.816/



266 VI

Наливин, И. Ф.
Казаки : историческlй романъ / И. Ф.
Наживин, Парижъ, 1928. 413 с.
(Собран±е сочинений Ив. Ф. Нажинина ;

Ю)
84.411.2(3) -4



SI. 81-o-kot, 440

Наживинъ, И.
Каменная баба : разсказы / Кв. На-
живинъ. Берлинъ, 1921. 206 с.(ДЪтинецъ ; серия 3:2)

*-fe2Л



у* f

дюГ <ЯНаживинъ, Ив.

Осени поздней ЦвЬты запоздалые
Минlатюрная библ!отека. Paris [1920]. 63 с.

/



{&Т, т
/ Наживинъ,Ив. Лю ✓//

Интимное.

Книга тихаго раздумья.

Изд.2-е.

К-во "Инаръ".

128 стр. 4;о

Берлинъ 1922.

/1948.272/



267 VIII

Наживинъ, И.
Передъ катастрофой : рассказы / Ив. Наживинъ.
2-е изд. Мюнхенъ : ДЬтинецъ, 1922. 268 с.

84.411.2(3) -4



УУ^,'Ь Л/£> У/
&}гс<иЛгОииЛ

TftdcuM.
JllXЫ>unл

, „ ШШ7/У>и*сл. уft?Зоу Ji, / (yf-t/. /к)



WP‘t
/ Наживинъ , Ив .

2/0 t//

Прорва,

БЪженск!к роLa нъ.

Изд.М.Дидновонаго. Рига б,г.

210 стр. 8:о /1948.318/



уУ%, J/oйаживин^Б,Ий..

Распутина. Романъ.

Т* X. Лейпцигъ. 1923 * / 192 66 2/
Till * " "

T.IIX. "

м.



/j // *L М У/

Г.
"

-

■AM

СЫ^уЛсЛ '

5/7 У^СЛМс^А^и

* f/ftyWA.



Наживинъ,Ив . i

Четверть вЪка спустя. Берлинъ 1922. 73,
[4] с.

К-во "ДЪтинецъ"
Серlя 3:4.

I ' '
'

Г t ,2S- I ' i °'*-л



У X 1/0 *2.
Наживинъ,И,s,

БЪоъ,творящlй мечту.

Романъ изъ временъ Батыя,

/Собранlе сочиненlй,т,ХХУl/.

' Парижъ,l929.

/1929.504/258. М.



Wt{
/ J

I/O м
‘аживинъ,М.Ш.

Во дни Пушкина,.

Историческд.й романъ.

Кн Л.Парижъ 1930.373.M./1930.946/
Кн.П.Парижъ 1930.335.M./1930, 1064/
Кн. Ш.Парижъ 1932.336t23.M,/1932.277/ .

/Собранie сочиненlй
тя.XXI-XXIII/.



/ 7
f

2 н
Наживинъ,И.s.

Глаголятъ стяги...
Исторический романъ.

/Собранlе сочинен!й,т.ХХУ./

Новый Садъ, 1929.
292. М. /1929.697/



zw a
_Наживиыъ 1М.Ф.

Казаки.

Исторически.й романъ.

/Собранlе сочинен!й,т.Х./

Парижъ,l92B.
413. М. /1927.435/



у T, j/e
Наживинъ,И.Ф.

Кремль.

Хроника ХУI в.

/Co6paHie сочиненlй,т.ХХУll/,

Новый Садъ,l932,
/1931.743/343. М.



Wh } , *f
'х/ Vo У/

Лияlи Антиноя.

Исторически романъ.

/Собрание сочинен!?. Т.ХХIХ/

Брюссель 1933.

/1948.320/267*/4/стр, 8;о



Т.'У'
Наживин»М.Ф. J/& *

Милыя тЪни.
/Лебединая пЪснь о женщинЪ и любви/

Роман.

/Т.ХХХУ/
Изд.М,В.Зайцева, Харбин 1938.

/1938.607/218*/2/стр. 8;о



sulib-45\Нарица, М.

Неспетая песня. Prankfurt/M. 1964» 127 с.

/ХчХ /



V<J
VfyV Зароков, H.

Шцмые величины. Роман в 2-х частях.
Изд. им. Чехова.
ч. I-II Нью-Йорк 1952. /?/+(1 о~2l о)+/3/+

+(214-411 )+/5/стр.
8:о /1953.205/



Нароков
. Н. bl‘£7 -Р-^У

"Могу!" Буэнос Айрес 1965. 341 с.

// J7
/



№/% t ,1 / НевЬровъ,Апекоандръ. 1/6 X

Ташнентъ - городъ хлебный.

ПовЪсть.

/Бибпаотена новейшей литературы. Т.46/
Кн-во "Грамату

189 стр. 8:о

Рига 1929.

/1948.325/



SI. 82-O-802

Невин, A.
Псих /А. Невин. США, 1981. 195 с.
ISBN 0-951558-03-4 (paper).

- 'AV



SI, 82-0-816

Незнанский, Ф.

Журналист для Брежнева или смертель-
ные игры : детектив / Фридрих Незнан-
ский и Эдуард Тополь. Ргалк£ш>l/Маlп,
1981. 2?6 р.
Роман печат. с сокращениями.

Ш641.2-44



92-0-46
Незнанский. Ф.

Операция "Фауст" / Фридрих Незнанский.
Frankfurt аш Main : Possev-Verlag, 1986.
308 с.
ISBN 3-7912-2014-4

84.411.2(3) -4



Si. 85-0-144
Незнанский, Ф,

Ярмарка в Сокольниках : детективный ро-
ман / Ф, Незнанский, Frankfurt а. М.,
1984. 350 с.

84.411.2(3) -4



86-0-938
Некрасов, В.
Маленькая печальная повесть / Виктор Некра-
сов ; вступ. статья Михаила Геллера.
London : Overseas Publications Interchange,
1986. 88 s.
ISBN 0-905868-69-5

84.411.2(3) -4



Sl. зб-э-575
Некрасов, В,

По обе стороны Стены : повести и расска-
зы / Виктор Некрасов. New York, 1994.
213 с. : портр.
ISBN 0-911971-03-3

84.411.2(3) -4



SI. 82-0-1553
Некрасов, В.
Сталинград / Виктор Некрасов. Frankfurt/
Main, 1981. 45б р. : ill.

84.411.2(3) -4
99 Сталинград (2Р)



267 IV

Немировичъ-Данченко, В.

За океаномъ въ вольныя степи : встреча со
старымъ товарищемъ / Вас. Немировичъ-
Данченко. Берлинъ : Изд-во Е. А. Гутнова,
1922. 107 с. (Библlотека Сполохи).

84.411.2(3)



У Ш vn
Нешроаичъ-Ланченнп.ТЗас.

ПлЪнница гарема.

Романъ.

Изд.М.Дидковснаго.
147. И.

Рига б.г.

/1936.561/



Немировичъ-Данченко , Вас.Ив.

Вольная душа. Изъ воспоминан!й художника.
Берлинъ б.г. 222, [4] с.

//Л /



~/l TНемировичъ-Данченко,В.И. и /г

Она.

/Романъ моего друга/

Приложен ie къ "Иллюстри-
рованной Poccin".

256 стр. 8;о
Таллиннъ 1938.
/1938.736/



% t itSPНемироБСная.И/иина/ .

Добыча.

Романы,

Парижъ 1937.

/1937.683/238 стр. М,



\vy X'f- zz злКешшовоная.И/шша/ .

Хезавель,

Парижъ 1937.

/1937.188//l/n.t160 стр. M.



267 VIII

НЪмой,
'

Г.
Барышня Прыжкова : роман / Григорlй НЬмой.
Рига : Книга для всЬх, 1931. 219 с.

84.411.2(3) -4



T-( <vj<. lU£y Нинандровъ.Н.

Путь къ женщин^.

Романъ.
Со вступит.статьей Петра Пильснаго.

Изд."Литература",
216 стр. 8:о

Рига 1928.

/1948.322/



/уу, ■ л/4

111 wНинИ(|)0 СО въ-Во пги н ъ, В .

Дорожный посохъ.

"Русская Книга".
IS9 стр, 8;о

Таллиниъ б.г.

/1939.3/



НинифороБЪ-Волгинъ,В»
—>

ill £

Земля именинница.

Таллиннъ 1237.
/1937.692/IB2t/2/стр. 8:o



268 I

Николаев, А.

Батько Махно : рассказы / Алексей Николаев.
Рига, (б.г.). 127 с.

84.411.2(3) -4
68.3(2) 71 -8 Махно, Н.
98 Махно, Н.(2)



267 I

Николаев ,
A .

Первый среди равных : роман / Алексей
Николаев. Детройт, 1947. 163 с. : ил.

84.411.2(3) -4



Новгород-Севетзский. Ив. 5/. 6 6-~0 ~ р-

Матерь Божия Державная. Париж 1966. 99 с.

//К/ X



Ыовгородъ-С£ветэскlй . Ив.

Степные огни. Двадцатая книга стихов.
Miinchen 1964* 72 с.

S/J*L( САау,



51.76-0-932
Новгород-Северский, Ив.

Христос у моря Галилейского - виде-
ние Петра. Париж 1970. 144 с., илл.

If ~ I



№ /6Нодькеннъ ? фонъ,
баронъ,Иванъ.

Въ курляндскомъ зашей. Романъ.

145.М. Рига,l92B.
/1928.599/



/М уЬ- 1 Нолькенъ,И. фонъ

Быль и бытъ

Изъ минувшихъ л'Ьтъ,

Изд."Школа жизни" Рига 1931.
/1931.448/



Нопькенъ,Иванъ фонъ- Z / Г !/"'

Графиня Дюмонтэль,

Романъ эмигрантки.

Изд.М.Дидновскай.

I л. рис,*l6B стр.

Рига 1929.

/1948.334/
8:о



\&Jl' f Hо льке нъ . Фонъ. л
/ оаройъ, Иванъ.

Живые и мертвые. Романъ.

Рига,l927.
/1928.598/193.М.



\М> °f ijf ущ
/ Нолькенъ,Иванъ сЬонъ.

Романъ гйависта.

"Школа жизни". Рига 1930.

/1948.333/190 стр. 8;о



У л У/£/У
Нол ькенъ, фон*», Иванъ, барокъ.

Строптивый гекералъ-р. дьютантъ. /Изъпрошлаго/.

Изд.М.Дидковскаго.

157.М. Рига.l929.
/1929 ,ЬЬ9/

i



51. 76-о-ЮЗО

Норд, Анастасия
Дали. Сборник рассказов. Нью Иорк

1956. 192 с.

I/ X. i



51.76-O-202

Норд, Анастасия

Долг. Нью Йорк 1969. 109 с.

| OVj '-«Vk.



J> x Норд» Анастасия.
Михаил Уваров. Роман.
Издание книжн.маг."Славянский Базар."
Нью-Йорк 1954. 104 стр. 8:о /1955.1812/



SI. 80-0-578
Норильский, Б.
Черное и белое / Борис Норильский. Ие-
русалим, [1979]. 166 с.



*7 Л Л/д г/
I IГневъ,Н.

Дневникъ Кости Рябцева.

Изд.Я.Поволоцкаго и Парижъ 1927.
/1930.798/191.M.



X Огневъ,Н. J/0 I//

Костя Рябцевъ въ Вузе.

Продолжен!е нашумевшей книги "Дневнинъ
Кости Рябцева".

/Библиотека новейшей литературы. Т.51/
Кн-во Тратту Рига 1929.

205 стр. 8:о /1948.332/



SI. 84-0-536
Одарченко, Ю.
Стихи и проза / Юрий Одарченко ; вступ.
статья К. Померанцева ; подгот. текста
и примеч. В. Бетаки. Paris, 1985. XVII,
261 р. s ill.
ISBN 2-904228-11-Х

84.411.2(3) -4
84.411.2(3) -5



Ух. ■lff?T^——jОдинокlй,А

Проклятый вопрооъ.

Изд. автора. Женева 1904.
24. М.



P t,
Одое вне за.Ирина.

Ангел Смерти.
Р о ман.

Из Д.
" Мо Nt parnas sе ".

Париж,l92B.
/1929 ,3«8/148. М.



Одоевцева.Ирина. ТУН
Зеркало.

Романъ.

Парижъ 1939.
/1939.173/231 стр. 8:о



i iVr\fj ( 2 ifВ-Одоевцева , Иринa.

Изольда. /Роману/

Изд.Кн.Маг. "Москву
217.М. Щ Парижъ,l929 .

/1929.932/



Одоевцева, Ирина. SV л

Оставь надежду навсегда. Роман.

Изд.им.Чехова.
Нью-Йорк 1954. /б/+(9-369)+/5/стр. 8;о

/1954.657/



SI. 77-0-233
Озетзецковский. Геннадий

Последние из могикан. (Поседевшие
молодые люди.) Париж 1977. 262 с.

/2L i ,



Wt,
у Слеша* ID

110 v

Зависть.

Роман,

"Книга и Сцена"

141. М.

Берлин 1931.

/1931.232/



SI. 83-0-594

Ольшанский, Д.
За золотым руном s роман в трех книгах
/ Д, Ольшанский.

Кн, I s Жаркое лето в Москве.
Иерусалим, 1980. 291 с.

Кн, 2 : На сотвори себе кумира или
Остап Бендер в Израиле. Иерусалим,
1981. 322 с.

-‘У



SI. 80-O-835

Олеша, Ю. К.
Зависть : роман / Юрий Олеша ; с ри-
сунками Натана Альтман. Москва, 1928.
141 с. ; илл.
Reprint; Ann Arbor, Mich., 1977»



SI. 75-0-582
Слеша, Ю[рий Карлович]

Легенда. Мой знакомый. Речь на I
Всесоюзном Съезде советских писателей.
Ed. by Arian Kirilloff, Letchworth 1974-
68 p., илл. (The Library of Soviet Literature.)

/



SI. 79-0-210

Один, H.
Третья скамейка слева / Ник. Олин.
Frankfurt/ Main 1979» 202 с. (Грани.
Библиотека,)

I
/ f



/ /II Ольхоаинъ»П*Б.
/// 7Г/ сУ'

Письма Петра Васильевича Ольховика,отказавша-
гося отъ воинской повинности въ 1895 г.,письмо
Л.Н.Толстого и др.свЬдЪнlя,относяцlяся къ это-
му дъпу.

Изs."Свободнаго Сло
Владиьара Черткова.

38. М.

Лондонъ 1897.
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Мзд. YMCA-PKESS.
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Парижъ 1932.
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Wf SAOJОооргинъ.Мих .

Оивцевъ вражекъ.
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Старня пЪсни.

Разсназы.

Парижъ 1928.

/1948.382/196 стр. 8:о
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Пантелеев, A.

КромЪшники,

Кн-во А. П.Малык и
В.П.Каыкина. Шанхай 1935.

/1935.226/*170. М.
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Зеленый шум.

Изд. "Подорожник".

241 стр. 8:о
Париж 1947.
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Рассказы,

Издтво имени Чехова, Нью-Йорк 1952.
237 стр. 8;о /1953.197/
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Пастернак, Борис.

Доктор Живаго, U.S.A. Second printing,
February 1959* с.
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SI. 81-o-kot. 414

Пастернак, Б. Л.
II tratto di apelle / Борис Пастернак.
Letchworth, Herts,, 1979* 25 p. (Russian
titles for the specialist, ISSN 0505-3741 >

No. 1?0).
Reprint; orig, 1915»
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Охраненная грамота. Roma 1970. 93 с.
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Пастернак, Б. Л.
Переписка с Ольгой Фрейденберг / Борис
Пастернак ; под ред. и с коммент. Эл-
лиотта Моссмана. New York 2 London, 1980.
VII, 377 с. : илл.
ISBN 0-15-622598-0
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Пастернак. Б. Л.
Письма из Тулы : 1918 / Борис Пастер-
нак. Letchworth, Herts., 1979. 12 р. (Rus-
sian titles f»r the specialist, ISSN 0505-3741
; No. 171).
Reprint.
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Жемчужное ожерелье.

Романъ изъ жизни богемы.

Изд.М.Дидковскаго. Рига б.г.

/1948.380/192 стр, 8:о



"f J// //

Пугачевъ-Поб'Ьдитепь.

Историко-Фантастический романъ.
Съ пред.СергЪя Кречетова.

К-во "МЪдный ВсадникъЛ Берпинъ 1924.
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Американские Новеллы.

Пред.В.Ирецкого.

Изд."Грани". Берлин 1924.
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Вашингтон, 1969. 99 с.
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В рассеянии сущие. Париж 1959. 192 с.
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Песковъ, Г.

Памяти твоей / Георгlй Песковъ. Парижъ
Современныя записки, 1930. 195 с.

84.411.2(3) -4
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Петров, Виктор

Завершение цикла. Лес Анжелес
1975. 186 с.
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Петров, Виктор

Камергер двора. Вашингтон 1973.
234 с.
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Петров, В.
Катаклизм : повесть / Виктор Петргв,
Вашингтон, Д. К., 1982. 356 с.

.SV.W.r? "У



31.76-0-957
Петров, Виктор

Колумбы российские,, Вашингтон 1971.
195 с.
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Подарокъ меланхояика^ъ.

Вмористичестпе разсназы.

Изд. Ольги Дьяковой

loOt/2/стр. 8:о
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Берлинъ б.г,

/1948.369/
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Изд.О.Л.Дьяковой и Ко Берпинъ 1921.

/1948.376/160 стр. 8:о
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Рассказы, скетчи и шаржи из эмигрант-
ской жизни "Мы во Франции".

Pariia XV, б. Г.
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Moskau 1929-30* [Repr.] Mtinchen 1970. 269 с.
(Slavische Propylaen, 100.)
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Si. 64-0-359
Пильняк, Б.
Двойники / Борис Пильняк ; вступ. статья
и подгот. текста Михаила Геллера. London,
1983. 239 р.
ISBN 0 905868 15 6

84.411.2(3) -4
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Пильняк. Б.
Его величество Kneeb Piter Komandor JБорис Пильняк. Letchworth 1979, 32 с,
(Russian titles for the specialist, 163.)
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Пильняк, Борис

Камни и корни. Москва 1927.
[Repr.] Chicago, 111. 1966. 195 с.
(Russian study series, 5б.)
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"Петрополис".
Берлин,l929.
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SI, 81-o-kot, 414

Пильняк, Б.
Лесная дача / Борис Пильняк. Letchworth,
Herts., 1979. 25 р. (Russian titles f*r the
specialist, ISSN 0305-3741 ; No. 175).
Reprint.
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Пильняк , Борис

Машины и волки. Leningrad 1925. [Repr.]
Mtlnchen 1971* 184 с. (Slavische Propylaen, 77»)
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Пильняк, Б.
Метель / Борис Пильняк. Letchworth,
Herts., 1978. 37 р. (Russian titles for
the specialist, ISSN 0305-3741 5 Ho. 152).
Reprint,
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Москва 1922. [Repr. Paris 1973*]
125 с., илл.

7 Л /



У XMTLr.
7/Uudi

_

ir Э~гг^г~и.
ej-Cttcj,

(VJlucudfb 7кlЛсл^с^Х,l>^.сС)

//ГД
Д///>, г/Yw A



SI, 81-o-kot. 414

Пильняк, Б.
Санкт-Питер-Бурх / Борис Пильняк. Letch-
worth, Herts., 1979. 2б р. (Russian titles
for the specialist, ISSN 0305-5741 5 No. 177).
Reprint,
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SI, 76-o-kot. 300
Пильняк, Борис

Соляной амбар. Chicago б.г,
(Russian Study Series, 42.)
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SI, 81-o-kot» 414

Pilnyak. Б.
"Speranza" / Boris Pilnyak. Letchworth, Herts,,
1978. 28 p. (Russian titles for the special-
ist, ISSN 0305-3741 i No. 156).
Reprint; orig. publ, в журн. "Красная
новь" ; 1923:11.
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Пильняк. Борис Я

Убийство командира, Лондон 1965, 48 с.
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Пильняк,Б.

Штосс в жизнь.

"Петрополис". ь Берлин 1929.
83. М. /1932.562/



SI. 81-o-kot. 412

Пильняк. Б. A.
Очередные рассказы / Борис Пильняк.
Letchworth, Herts. , 1960. 21 р. (Russian
titles for the specialist, ISSN 0305-5741 »

No. 204).
First publ. in "Новый мир" ; 1927 : 1.
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88-0-459
Пильняк, Б.
Повесть петербургская / Борис Пильняк.
Paris : Amga, 1987» 125 s *

: ill*
Репринт с изд. 1922 г., Берлин.
ISBN 2-906549-02-9

84.411.2(3) -4



SI, 81-o-kot, 412

Пильняк, Б. A.
Три рассказа / Борис Пильняк. Letch-
worth, Herts., 1980. 9Р. (Russian titles
for the specialist, ISSN 0305-3741 ; No.
205).
First publ. in "Новый мир" ; 1934 : 1.
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SI. 84-0-331
Платонов , A.
Потаенный Платонов ; повесть и рассказы
/ сост. книги и авт. предисл. Михаил
Геллер. Париж ; Нью-Йорк, 1983. 179 с.

84.411.2(3) -4
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Рига б.г.

/1935.923/

Месть Нины.

Романъ.

Изд.М.Дидновскаго.

168. М.



%1Ъ V]_илещеевъ,A.

Безъ ужасовъ.

Разсназы.

изд-во "Литература"
208, М.

Рига 1928.
/1930,обо/



Плиаатусъ,Вячеславъ./Ыене,Б./ о[.с/ у г

ПослЪднlе.

Романъ изъ жизни петербургской молодежи.
/1913-1920/.

Изд.Изд-во"До бро".

343 стр. 8;о

Вильно 1933/1937/.
/1937.817/
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Распни Его. Парижъ 19Ь2. 352 с.
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Полевой, П.Н. И
Избранника Божхй. Историческая повесть
начала ХУII вЬка.
3-е изд.
Оъ 12 автотишяш по оригинальнымъ рис.
К.В.Лебедева.

Берлинъ, б,г.
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Сказка жизни.

Роыанъ для юношества.

Парижъ 1938.

/1939.119/276 стр. 3:о
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Померанц, Г.

Неопубликованное, Большие и
маленькие эссе. Публицистика.
Prankfurt/Main 1972. 335 с •
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SI. 82-0-49

Попов, E.
Веселие Руси / Евгений Попов. Ann Arbor,
Mich., 1981. 15б с.
ISkiJ 0-88253-676-2 (paperback).
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Поповский, Марк
Управляемая наука. London 1978.

319 с.
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Прутковы, Козьма

Избранные сочинен Iч. Берлинъ 1921.

(Пантеоны, Всемирный, 1о)
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Прянишников, Б.
Незримая паутина / Б. Пряншшников.

New Y*rk 1979. 395 с.
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Псковитянин, Юрий Si i Ь(э- OwД9 I

"Скиф". Роман. Buenos Aires 1964. 128 с.
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Лушкин. А. С.
Дубровский /А. С. Пушкин. ('Германия),
1947. 143 с, ’

84.411.2(3) -4



A 1 / Рай , 3m.
Тридцать дней и ночей Диего Пиреса на мосту
Святого Ангела.

Изд, Парабола.
67. М.

Париж 1935.

/1935.748/
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Рамбаев, В.
Соль моря / Вл. Рамбаев. Шанхай, 1940.
209 с.

84.411.2(3) -4



Ратнер, Евгений

Распахнутое сердце. Рига 1963. 399 с.
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88-0-824
Ратушинская, И.
Сказка о трех головах : рассказы / Ирина
Ратушинская = A tale of three heads : short
stories / Irina Ratushinskaia j transl. from
the Russian, with a Foreword and an Afterword
hy Diane Nemec Ignashev. Tenafly : Hermitage,
1986.
ISBN 0-938920-83-9

84-411.2(3) -4



SI. 85-O-130
Рафальский, С,

Николин бор / Сергей Рафальский. Париж,
1984, 223 с, : портр.

84.411.2(3) -4
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Редлих, P,

Предатель ; роман / Роман Редлих.
Prankfurt/Main, 1931. 263 о.

84.411.2(3) -4



89-0-733

Резник, С.

Кровавая карусель : две исторические_ по-
вести / Семен Резник, Вашингтон ; Вызов,
1988. 243 с.

84.411.2(3) -4
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Принцъ , К.
Императрица Нуръ (Эволюцlя планеты) :

оккультный романъ изъ жизни великихъ
моголовъ, императоровъ Индlи и учителей
БЬлаго братства / Конрадъ Принцъ.
Виндава, 1934. 170 с.

84.411.2(3) -4
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ИзмЬна.

Роман.

Изд.М*В.Зайцева. Т Харбин 1935.

/1935.218/243. М.



'7j. ■fРЪзникова , Латалlя. иг м
Побежденная.

Роман.

Изд.М.В,Зайцева.

255. М. Т Харбин 1937.

/1937.563/



JUSTS'Резникова,Наталlя.

Раба Афродиты,

Изд.М.В.Зайцева.

177. М.
Харбин 1936.

/1936.383/
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Роман Сестры Императора и Александра
Зубкова, Рига [б. r.J 170 с,, илл.
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Голый человек.

Роман.

"Книга для всех". Рига 1929.

196 стр. 8:о /1948.693/
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Ася Чугунова.

Роман,

Кн-во А.П.Мапык и
В.П.Камнина. Шанхай 1934.
189 стр, 8:о /1948.279/
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Беоноватые

Савва Грудцын и Соломония.

Оплешник.
93*/2/стр.

Париж 1951.

/1951.301/8:о
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В розовом блесне.
Изд-во имени Чехова. Нью-Йорк 1952.419*/з/втр. 8:о /1953.198/
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London :

, Paris

Ремизов, А.

Взвихренная Русь / Алексей Ремизов ;

указатель) Андрея Козина. 2-е изд.
0?1, 1979. 710 р. : ill.
First published in 1927 by Tair
ISBN 0-903868-18-0 (case)
ISBN 0-903868-21-0 (limp)

84.411.2(3) -l\
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Ремизовъ, А.
Ё : тибетскйй сказъ / Алексей Ремизовъ.
Берлинъ : Изд-во "Русское творчество, 1922.
42 с.

n.zC'k) -Ч



«*/*
' х Ремизовъ,Алексей. /г/ £
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Николины притчи.
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Ремизов , A. M.

Иверень : загогулины моей памяти /
Алексей Михайлович Ремизов ; ред.,
послесловие и комм, О. Раевской-Хьюз.
Berkeley, 1936, 336 с. (Modern Russian
literature and culture : studies and texts ;

7).
ISBN 0-933384-55-4

84.411.2(3) -4
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Крашенная рыла.

Театръ и книга.

Изд."Грани". Беряинъ 1922.
/1945.162/135*/2/стр. 8:0
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Ремизовъ , А,

Крестовыя сестры. Берлинъ 1923.
175 с. [Микрофиш,]
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Круг счастья. Легенды о цар(з Соломоне.

1877-1957. Оплешник 1957. (3-80) с.
Париж

1957.3754.
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Лалазар. Кавказский сказ. Берлин
1922. 35 с. [Микрофиш.]
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Мартын Задека.

Сонник,
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Оплешник.
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Мелюзина ; Брунцвик / Александр Ремизов.
Париж, (1952). 70 с.
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if ! •'/ J.f
/ Ремиз'овъ, Алексей, /fz /

Оия.

Парижъ 1927.

/1948.280/
Изд.БОЛ.

345 стр. t/5/стр.
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! Ремизов, Алексей. /г//

Пляшущий демон.

Танец и слово.

Париж 1949.
/1949.823/

108 стр., I п.рис
8:о



■I/ з •*fРемизов, Алексей. илгу
Повесть о двух зверях Ихнелат.

Оплешник. Париж 1950

/1952.543/60t/2/cTp. 8:о



ii4>
'/ Ремизовъ.АленсМ.

!S~g У.

Пов'Ьсть о ИванЪ Семенович^СтратилатовЪ
- неуемный бубенъ

Изд."Русское Творчество",

78 стр. 8:о

Берлинъ 1922.

/1952.122/



Ihj/ / i *f
У Ремизов,Алексей. /s~e £

Подстриженными глазами.
Книга узлов и закрут памяти.
Изд. "ШСA-PRESS •

Париж 1951. /1952.753/
301*/3/стр, 8:о



V Tr Ремиз овъ, Алексей.
/и g

Посолонь /Волшебная Россlя/.

Изд.Таиръ
Парижъ ~1930.

/1929 .999/
234.М..



Ремизовъ,АлексЬй
y

Пятая язва. Берлинъ-Петербургъ-Москва
1922. 116 с.

.лК./



SI. Mk.-21

Ремизовъ, А.
РоссФя въ письменахъ. 1. Берлинъ,

Москва 1922. 220 с. [Микрофиш.]

/ I rVL-p,



iJ/ h'f**'
Ремизовъ.АленсЪй /я if
Сказки русскаго народа сказанныя
АлексЪеыъ Ремизовымъ.

Докука и бапагурье. Русскlя женщины.
Русская Bi>pa,

Берлинъ 1923.
: /1952.160/

Изд.З.И.Гржебина

34б*/5/стр. 8:о
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Ремизовъ.АпенсЪй.
J - У *vPW' //
.у' » - -- _ _ _- jjj / t
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/S’g ✓

Трава-мурава.

Сназъ и величанlе.

Мзд.С.Ефронъ. Берлинъ б.г.

/1948.281/190*/2/стр. 8;о



Ремизов, Алексей, sKi-o -о-р&ь
Тристан и Исольда. Бова Королевич.

%с Оплешник.
' Париж 1957. (3-138)+/3/стр. 8:о /1957.3414/



SI. 84-0-66

Ремизов, А.

Учитель музыки ; каторжная идиллия / Алек-
сей Ремизов ; подгот. к печати, вступ.
статья и примеч. Антонеллы д*Амелия.
Paris, 1983. IV, XXXIII, 575 р. s ill.
ISBN 2-904228-15-2.

84.411.2(3) -4
83.411.2 -4 Ремизов, A.M.



кот. 529

Ремизов, А.

Чакхчыгыс-Таасу : сибирский сказ / Алексей
Ремизов. Берлин : Изд-во "Скифы", 1922.
33 с.
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SI. 80-0-155

Ремизов, A. M.

Пятая язва / А. М. Ремизов. Repr.
Lettchworth 1970. 99 с. ( Rarity reprints,
14.)



SI. 81-0-1589

Ремизов. A. M.
Рассказы : (Крестовые сестры и др.) /
А. М. Ремизов. Mtmchen, 1971. 233 р.
(Slavische Propylaen ; Bd. 80),
Nachdruck von Bd. 5 der Gesammelten Werke,
Petersburg, 1910-12.
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SI. 81-o-kot. 416

Ремизовъ, A. M.
Царь Додонъ / Алексей Ремизовъ. [Б.
м.], 1921. 32 с.
Reprints Berkeley, Cal. , 1978.



91-0-889
РеминшС/ М.

Разговор с внучкой / М. Реминик. Иеруса-
лим, 1985. 90 с.

84.411.2(3) -4



У*Р T wf-
Ренниновъ.А

Диктаторъ niipa.

Романъ будущаго.

Кн-во М.А•Суворина
"Новое Время". Бълградъ 1925,

/1937.135/207. М.



ivjy 11 4" JiCi/in' Ренншшвъ.Д.

ДУШИ ЖИБЫЯ.

Романъ,

Кн-во М,А.Суворина
"Новое Время". БЪлградъ 1925,

/1946.555/
309 стр. 8:о



%%3ywV. I,
Ренниковъ, A.

Жизнь играетть /Романъ/.

Парижъ,l93o.
271.М. /1930.56/
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рУ % f- т у/РенниковгЛ»

Зеленые дьяволы.

Детективный романъ.

Кн-во "Возрожден ie ".

245 стр, М,
Парижъ 1937.
/1937.2/



\A'*‘ // kf-
/ Реннинов,А. 2Z 4 vh

Кавказская рапсод!я,

Роман.

Кн-во "Возрожденlе". Париж 1952.
264 стр. 8;о /1952.1575/



n Лчщ.
Ренниковъ, A, .

Незванные варяги.

23ft М. Парижъ 1929.

/1929.505/



SI. 77-0-28

Ржевский, Л.
Две строчки времени. Frankfurt/Main

1976. 188 с.

и/Х\



S/ /%0 - O-u-SSg ■Ржевский, Л.

Двое на каше. Мюнхен 1960. 131 с.

v\ 7



SI. 79-0-219

Ржевский. Л.
Дина ; записки художника : роман /

Леонид Ржевский. Нью-Йорк 1979.
167 с.

/



89-0-926

Ржевский, Л. Д.

За околицей : рассказы разных лет / Леонид
Денисович Ржевский. Teneflon, N. J. : Эрмитаж,
1987. 177 с.
ISBN 0-938920-98-7 (01)
ISBN 0-938920-99-5 (РЪк)

84.411.2(3) -4
83.411.2 -4 Д



SI. 85-0-153
Ржевский, Л.
Звездопад : московские повести / Леонид
Ржевский, Arm Arbor, 1984. 267 с.
ISBN 0-938920-47-2 (pbk.)

84.411.2(3) -4



~Р Ржевский, Л. д|

Между двух звезд.
Из д.им.Чехова.
Нью-Йорк 1953. /4/+(б-4оB)+/4/отр. 8:о

/1953.1323/
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Ржевский. IT. SI Ц ~ S—-
...показавшему нам свет (оптимистическая
повесть). Франкфурт ам Мзьйн i960. 139 с.

х
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si. 78-0-694

Ржевский. Л.
... показавшему нам свет. (Оптимисти-
ческая повесть.) Авт. Л, Ржевский.
Frankfurt/ Main i960, 159 с.

i
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Ржевский, Л.
Через пролив. Мюнхен 1966. 151 с.

sS-Л s



Ржевский, Л.

Язык и тоталитаризм.
Мюнхен 1951.
См. Исследования и материалы.

Инст.по изучению истории и культуры СССР
Сер.l. £бrj Мюнхен 1951.

J* i



SI. 79-0-215

Робсман, В.
Живые видения ; рассказы / Виктор
Боб Оман. Frankfurt/ Main 1979. 124 с.

/х I



SI. 78-0-1254

Робсман. В,

Персидские новеллы и другие рассказы /
Виктор Робсман. Frankfurt/ Main 1975»
152 с.

/.

X I /К'р'



SI. 81-0-1541

Ровнер, A.
Калалацы / Аркадий Ровнер. Париж,
1980. 120 с. : илл.

О*//, а --у



89-0-732

Ровнер, А.
Ход королем / Аркадий ровнер. New York
Gnosis Press, 1988. 160 с. : ил.
ISBN 0-922792-00-3

84.411.2(3) -4



Родlоновъ,И.А. JUI&
Жертвы вечерн!я.

/не вымысепъ,а действительность/

Берпинъ 1922.

/1948.237/328 стр. 8:о



i' ■ZZf.rt
'озенфельд,С,

Гибель,

Мзд,"Петрополис" <

240. М.

Берлин 1931.

/1931.231/



Кот. 603
Роэинер. Ф.

Лиловый дым = The violet smoke / Феликс
Розинер. Бостон, 1987. 48 с.

84.411.2(3) -4



SI. 85-0-68

Розинер, Ф.

Некто Финкельмайер : роман / Феликс Ро-
зинер. London, 1981. 596 р.

ISBN 0 903868 32 6 (paperback).

///£*// Z



y7, Л Л V т/Ройзман,U.

Минус шесть,

Роман.

2-е,доп.изд.

н Книга и Сцена"

257. М.
Берлин 1931.

/1931.311/



Розанов «Пантелеймон.

Арабская сказка. Святая милостыня.

/Русская Библиотека, Ред.проф.Г,Гуннарсоон.
Серия Б. 1,/

Uppsala 1945.

/1946.669/
Изд.Гебера.

31 стр. 8:о



Wyti *fРомановы, Пантелейнюнъ. JJf jjL

Вопросы пола.

Вступ.статья Петра Пильскаго.

Кн-во "Литература".

206 стр. 8:o

Рига 1927.

/1948.327/



\ / ,у роМааовъ,Л, S.l’fjii
Голубое платье.

Изд."Книжная Лавка
Писателей", Рига 1930.

/1930.801/138.М.



ш/l fj& 4/Z m
\ Романову,Пантедеймонъ. '

-

Новая скрижаль.

Р о манъ.

Издательство "Литература."

Рига. 1928,

71928.603/
222:Mi
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* / Роиановъ ) Пантедеймонъ. Hf ш
Огоньки.

Разсказы.

Кн-во "Грамату
206 стр. 3:о

Рига 1929.

/1948.282/



SI, 81-o-kot. 412

Романов, П.
Первая любовь / Пантелеймон Романов.
Letchworth, Herts., 1979. 13 р. (Russian
titles for the specialist, ISSN 0505-3741 5
No. 187).
First puhl. in "Новый мир" ; 1926 ; 4.



SI.7S-0-900
Романов, Пантелеймон

Право на жизнь. 1 изд. 1028.
[Repr.] Letcworth 1970. 64 с.
(Russian titles for the specialist,
2. )

i .



I&r.
/ i/f JH

Право на любовь.

Кн-во "Грамату Драу

222t/2/cTp. 8;о

Рига 1927.

/1946.561/



№ JtplL,Романовъ.П.

СвЪтпана.

Роыанъ,

Кн-во М.Дидковскаго. Рига 1934.

155. М. /1935.936/



I
Романобъ,П.

Собственность.
Романъ,

Кн-во М.Дидковскаго Рига 1934.

/1935.937/164. М.



Романов.!!. 2(f лу

Товарищ Кислянов,

/Три парк шепковнх чулок/

Изд. "Книга и Сцена".Берлин 1931.
296 стр. 3;о /1948.284/



\/ь / J J Г~/уРоманов, Пантелеймон* о г л

Товарищ Киспянов./Три пары шелковых чулок/.
Изд.имени Чехова. Нью-Йорк 1952.
363 стр. 8;о /1953.246/



tРомановъ,Пантелеймонъ. *•? Л'
Три кита.

Разсказы.

Вступ.статья Петра Пильснаго.
Портретъ автора раб.худ.А.П.Апсита.

Изд. "Литература".

208 стр. 8:о

Рига 1928.

/1948.285/



Ui is/
Романовъ,П.

Три пары шелковыхъ чулокъ.

/Товарищъ Кисляковъ/
Романъ.

Изд."Жизнь и Рига 1930.
ЗП.М. /1930.599/



Романова, Марая. yt- о - гллъ
Юдоль Плачевная. Роман.
Изд."Луч". В.В.СапЬлкина,
Сан Пауло-Бразилlя 1956. 4Е4+/2/стр.,2 вкл.

8:0 /1957.2687/



Роьшнскlу.-Донец,Н. 330
Судьба рисует узоры.

Роыан.

Рига б.г.

/1935.931/
Изд."Лукоморье".

ХП*/2/*126. М.



SI. 84-0-35

Ромиос , В.

Графоман ; повесть / Валентин Ромиос.
[США], 1983. 340 с.

я Сzj



\ / лT , //p Ui
' /Б.СаБИнновъ/ 7 00

Конь вороной.

ЯШЬ Парижъ 1924.

JfflC /1949.730/125 отр, «;о



1/J,

: *Г
Роопоповъ,Н«А. <2/Г
/А.Стромовъ/

Что быловъ 1940 году.
/Романъ безъ героини/

Въ гоотяхъ въ аду.
/Фантазия/

Парижъ 1930.

/1949.732/229 стр. 8;о



tp/J, -f U/PРотштейнъ»Николай.
— - ■ —...г:

Синlя дали.

Изъ военной были.

Изд.Русская Книга. Таплиннъ 1938.
142 стр. 8;о /1938.734/



Рощинъ,Н. и t у

БЪпая сирень.

Кн-во "Возрожден!е". Парижъ 1937.
/1937.639/232. М.



\
i Роцинъ,. Николай. <£oL 3^,

Горнее солнце.

Кн.изд."Возрожденlе". .
Парижъ.

18в.М. /1928.901/



у Г ■

Рощинъ,Н.
/46. у/

Журавли.

Разоказы.

1930.

/1931.90/248. М.



Рубакин ,Н.

Великий инквизитор. (Под гнетом времени).
Историческая хроника XIII века. О лангедон-
ских еретиках, извлеченная из архивов книж-
ным червяком. Изд.4,испр.и доп.(По второму
изданию). Буэнос Айрес 1925. 4,122 с.

Y



SI. 82-0-815

Рыбаков, В.
Тавро : роман / Владимир Рыбаков.
Frankfurt а. М,, 1981. 2бl р.



Рубисова, Елена. -з>?.
Нью - Йорк. Рассказы. Париж 1958.

8: о. 87 с.

/ '^гул-
/
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Рыбинскlй, Н.
Галлиполlйскlе разсказы : Семеро ;

Весною ; Другъ ; Володя / Н. РыбинскВй.
БЬлградъ : Гл, Правлен!е О-ва Галлипо-
л!йцевъ, 1926. 85 с.

84.411.2(3) -4



Сабурова. Ирина (ах- О ~ 'I- 0 О-

Копилка времени, б.м,, б. г. 16о с.

VA./



Sj. <«.ь- о-Д Ч оСабурова, Ирина

Корабли старого города. Б. м. (19бо). sос с

/П(\ / I [AjfJ'fr-



SI. 80-O-622

Сабурова, И.
Королевство / Ирина Сабурова. Мюн-
хен, 1976, 396 с.

US<* AS/ cZ-*/



sLk\-o-sxiСабурова, Ирина.

После Mttnchen б.г. 176 с.

ч



51.76-0-278

Сабурова, Ирина
О нас, Мюнхен 1972. 231 с.

7



S\.U-o-SbT-Сабурова, Ирина

Счастливое зеркало. Мюнхен 1966. 199 с.

/о / Ъ/



/j
>■ Савват|й. 116 _X

Кратная повЪсть о минувшемъ вздорЬ.

Силы жизни.

Парижъ 1925.

/1943.239/
Изд.Ростиславовъ и К

141 стр. 8:о



it т
X Савватlк. 2U x.

Семья Задорогиныхъ.

Роыанъ,

Кн-во Писателе?: въ
БерлинЪ, Беряинъ 1923.

/1943.238/143 стр. 3:о



ir*/7.Павватlй. Л!6 i
Танька,

Романъ,

Изд."Огоньки". Берлинъ 1923.

/1948.287/124 стр. 8:о



93-0-462

Савинков. Б.

Избранное / Борис Викторович Савинков;
предисл. Ю. Давыдова. Лениниград : Худо-
жественная литература. Ленинградское от-
деление, 19S0. 432 с.
ISBN 5-280-02317-5

63.3(2) 712 -8 Савинков,Б.
84.411.2(3) -4
" т



!>// , z/rv
Савич, 0.

Воображаемый собеседник ./Роман/”.

”Пе трополио"
Берлин, 192 9.
/1929.738/327.М.

ч »-



Савичъ, Овад±й
Син±й шелкъ. Рига 1927. 238 с. (Наша

библз.отека, 4.)

У



SI. 81-0-1446
Садовская-Гро. P.
Судьба решает ; сборник рассказов /

Регина Садовская-Грс, Mtlnchen, 1974.
552 с.

,
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SI. 76-o-kot. 298

.Самарий , Владимир

Песчаная отмель. Рассказы.
Washington, D.C. 19б4» 46 с.

/Ъ- ■ Л



Я, A'i-O-lcJfflСамарин, Владимир

Тени на стене. Нью-Йорк 1967. 75 с.

/Л /



SI. 77-o-kot. 305

Самарин, Владимир

Теплый мрамор. Рассказы. Нью-
Йорк 1976. 75 с.

/*.
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SI. 76-0-1352
Самарин, Владимир

Цвет времени. Нью-Йорк 1969,
79 с.

/
/ (\jyps У'«\



SI.U-b-ft,яСвен. Викто

Уже пора. Мюнхен 1966. 223 с.

//Т /
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Сверчковъ, Д.
Бури минувшБя : Божидаръ Зоричъ ; романъ
въ двухъ частяхъ / ДимитрБй Сверчковъ.
Парижъ, 1933. 111 с.

84.411.2(3) -4



■) (у % I
Сверчковъ,.Димитр.lй. 2/t *

Разгоновы.

Исторически романъ-иЪтопись.

Изд.Руссн,Типограф!
С.Филонова.

B:о

Новый Садъ 1926.

/1948.932/



86-0-IXI2
Светов, Ф.

Отверзи ми двери / Феликс Светов. Paris
Les fiditeurs R6unis, 1978. 560 с.

84.411.2(3) -4



267 VIII

Свида, А.
За закрытыми ставнями : романъ / А. Свида.
Рига : Изд-во М. Дидковскlй, 1931. 149 с.

84.411.2(3) -4



si. 75-0-579

Свирский, Григорий
Заложники. Роман-документ. Paris

1974. 461 с.

i)L
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31. 78-0-283

Свинский, Григорий
Полярная трагедия. [Frankfurt/ М.] 1976.

300 с.

'hy
/ -А- I Ллр,



Sl. BЗ-0-164

Севела, Э,

Викинг / Эфраим Севела. New York, 1982
171 с.

%Ч. ч/j. Я - Ч



89-O-450

Севела, 3.

Все не как у людей / Эфраим Севела. Тель-
Авив : Сафрина, 1985. 193 с.

84.411.2(3) -4



SI. 79-0-57

Ревела, Э.
Легенды Инвалидной улицы / Эфраим
Севела. Иерусалим 1977. 172 с.

/ I7U р ,



SI. 84-0-529
Севела, Э.
Мама : киноповесть / Э. Севела. Иеру-
салим, 1982. 109 с.

84.411.2(3) -4



SI. 82-0-811

Севела, Э.
Зуб мудрости ; (записки тринадцатилет-
ней девочки) / испр. орфограф, ошибки
и передал издателю Эфраим Севела. Ие-
русалим, 1981. 185 с.

/£/&*//. Z - /Л/



si. 79-0-216

Севела, Э.
Моня Цацкес - знаменосец / Эфраим
Севела. Иерусалим 1977, 159 с.

/Ат
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SI. 81-0-15

Ревела, Э.
Мужской разговор в русской бане / Эф-
раим Севела. Тель-Авив, 1980. 316
с.



si. 79-0-64
Севела, Э.
Остановите самолет - я слезу. / Эфраим
Севела. Иерусалим 1977. 201 с.

//г



SI. 82-0-812

Севела, Э.

Почему нет рая на земле / Эфраим Севе-
ла. Иерусалим, 1981. 157 с.

///6
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261 C.
ISBN 0-903868-84-9

68.4 (2)
84.411.2(3) -4
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Париж [1952 J. 8:o 292 c.

Сургучев, Илья.

Ротонда.
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SI. 03-0-509
Суслов , И,
Выход к морю : рассказы / Илья Суслов.
Ann Arbor, 1982, 230 с.
ISBN 0-938920-19-7

&V. *///.£ -У



SI. 81-0-642

Суслов , И.
Прошлогодний снег : повесть / Илья
Суслов. [Б.м., 1981], 165 с.

л



31. 87-0-415

Суслов, И. П.

Мои автографы : рассказы, очерки, эссе /
Илья Петрович Суслов. r Tenafly, N. J.]:
xieriaitage , 1986. 223 с. : ил.
ISBN 0-938920-64-2 (pbk.;

84.411.2(3)



щ,
v-/Сьгшн, Александр.

Пастух племен. Роман.

Из д."Пе тродали о. "

220.м.
Берлин, Х929 .

/1929.2 H1/



j?2y tiУ. ь s Анна

Гр'Ьхъ.

Романъ.

Изд,Парабола. Берлинъ 1935.

/1935.552/202. М.



V I 'SO]Ц
Таль, Анна.

Клетчатое солнце.

Роыанъ.

Изд."Папабола , Берлинъ /1932/.
/1932.417/184. М.



, .UyU\yl, ZZ4 У/
в» А»

Николай Нолобовъ.- Роыанъ.

(

Парижъ, 1931.
236 М. /1931.5684,



//3 hiV %
Та?ланинъ»Т.

Отечество»

Париасъ 10637

С ОD « I,l# 'JQOO JQry



?Ufe-o- L/&Тарсис, Валерий

Палата №7. Prankfurt/M. 1966. 149 с.

Л>/Х/ °



Тарсис, В. Г/ О -3

Сказание о синей мухе. - Красное и черное.
Frankfurt am Main 1965. Iбs с.

//К.(



it d-V^i.fA-ГЛТарсис, Валерий

Собрание сочинений в двенадцати томах.
1 4 11, 12

Frankfurt/Main 1966 -

I

S /Л/ о! ф



fi'yY
X Л I Тарусскlй,Е.

IДорогой дальнею.

Романъ.

Изд. пВозрожденlе", Парижъ б.г.
208. М. /1932.726/



У'Тарусснlк,sвгенlй. лгГ i/i

Его Величество Случай.

Изд."Витязь", • Тяньцзинъ б.г.

/1948.368/165 стр, 8;о



\/1гЧ л ■, Г!//
/ Тарусой! й,sвгенl й. -

Серебряный туфельки.

Разсказн.

Кн-во "Наше Знание"
/2/tlo9t/2/cTp.

Тяньцзин б.г.

/1949.33/8;о



Тарусскхй, Евгений \\ Qj

Экипажъ "Одиссеи", Парижъ 1928. 190 с.

//Ъ



ИГТверской, П.Л.

По ошибка. Разсказъ. Лондонъ 1896

/ H<jn



WT, JJJI
У Теыирязев,Б.

Повесть о пустяках.

Изд, Петрополис. Берлин 1934.
291. М. /1934.554/



// /I£6
еплицкййД.Д.

Иродъ.

Романа изъ времена Ирода I /Великаго/

Парижа 1934.Кн.дъло "Родника".

248. М. /1934.79/



'/ t, “д
/ Терапиано,Е. и ii

Путешествие в Неизвестный Край.

Париж 1946.

/1948.892/164 стр. 8;о



SI. 80-O-900

Терновский, E.
Приемное отделение : повесть / Е. Тер-
новский. Frankfurt/Main, 1979. 225 с.



Si. 77-0-797
Тёрновский, E.

Странная история. Повесть.

[Frankfurt/ Main] 1977* 184 с »

f/yJL ! ллю,



Терц, А.
см. Синявский, А.



SP.b4-Тетюкова,Павла

Фарандола, Брюссель 1960.128 с.

/ у *4*



267 IV

Толстой, А. К.

Сонъ статскаго советника Попова / А. К.
Толстой. Берлинъ, (б. г.). 21 с.

t*i H /' . А С’Ъ )
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Толстой, А. Н.

Утоли моя печали / А.Н. Толстой. Берлинъ
Изд-во "Огоньки", 1922. 154 с.

84.411.2(3) -4

S'A
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SI. konv. 96. 2

Толстой , Л.

Дьяволъ //Л. Толстой. Берлинъ : Мысль,
1921. 64 с. (Книга для всЪхъ ; 33)

84.411.2(3) -4



SI, 82-o—Bl6

Тополь , Э.
Журналист для Брежнева или смертель-
ные игры : детектив / Фридрих Незнан-
ский и Эдуард Тополь. Frankfurt/Main ,

1981. 2?6 р.
Роман печат. с сокращениями.

Ш641.2-44



89-0-237

Тополь , 3•

Чужое лицо ; (Submarine U-137) / Эдуард
Тополь. Нью-Йорк : б. и. , 1987. 390 с.

84.411.2(3)



SI. kat. 495

Трибонов, Ю,

Опрокинутый дом : повесть в рассказах /

Юрий Трифонов. Австралия, 1984. 65 с.
портр.

84.411.2(3) -4



SI. 76-0-kot. 294
Троицкий, Николай Александрович

Земля и люди. Мадрид 1572.
54 с.

/Л i /vtfrvyi



SI. 76-o-kot. 500
Троицкий, Николай Александрович

Идет человек... Новеллы. Мюнхен
1972. 54 с.

//

X I мр



f W А/Турнулъ.А.З

Дроздовцы въ огнЗ.

Живые разсназы и матерlапы.

Обработалъ Иванъ Лукашъ.

Б'Ьлградъ 1937.
/1937.465//2/*324 стр. М,



Z24 Я
Тутковскlй,П*

Когда на МонмартрЬ погаснутъ огни.

Романъ.

Цзд« Ф.Поводоцн!й и Парижъ б.г.

/1931,334/324. М.



Тутновснlй.Павелъ. 21 */ 2!

Марlонетки невЬдсшаго.

Романъ,

БЪлградъ 1923.

/1948.357/383*/2/стр. 8:о



Wx . it?
Тутнозснlй,Гl.

Моло-тъ времени.

Романъ.

Изд."Парабола". Парижъ 1933.
172, М. /1933.310/



ТутКО Вс Hi >ПсIБбЛЪ.
$% V И

Наковальня добра и зла./Роману/.

II?
Харбинъ, 1935.,/1935.575/



/т, *f
Тутковскlй,П. L

оыч т
Орден новых людей.

Роман.

Изд.М,В.Зайцева,

223. М.
Харбин 1936,

/1936.536/



267 I

Тутковскlй, П.
Перстъ божхй : Гибель российской коммуны
фантастическая повесть / Павелъ Тутков-
ск!й. Новый Садъ : Святославъ, 1924.
108 с.
84.411.2(3) -4



92-0-135

ТуФанов. А. В.

Ушкуйники / Александр Васильевич Туфанов
; сост. Жан-Филипп Жаккар и Татьяна Ни-
кольская. U.S.A. ; Berkeley Slavic Spe-
cialties, 1991. 197 с. : ил. (Modern
Russian Literature and Culture. Studies
and texts ; 27).
ISBN 0-933884-77-X
84.411.2(3) -s^^^

-4/



кот. 550

Тэффи

"Востокъ" и др. разсказы / Тэффи. Шанхай,
1921. 35 с. (БиблТотека юмористовъ ; IJ.

84.411.2(3) -4



266 VI

Тэйби, Н. А,

Все о любви /Н, А, Тэффи, Париж,
[б. г.]. 270 с.
84.411,2(3) -4



Wf
/ _L Таффи,

л?/ *

Книга Iюнь.

Разсказы.

БЪлградъ 1931.
/1931.179/205. М.



Ф/Jd'- jj,i ✓I У Тэффи. '

Рысь,

Кн-во Отто Кирхнеръ.,

173*/2/стр. S:o

Берлинъ 1923.

/1952.158/



SI. konv, 96. 4

Тэффи

Сокровище земли / Тэффи. Берлинъ : Мысль,
1921. 32 с. (Книга для всЪхъ ; 12).

84.411.2(3) -4
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X h/'
;• Тэффи ,H. 11l У ,

ВЪдьыа.

Берлин /1936/.
/1936.402/

Петрополис,

219t/3/. M.,



iу % «Jdejtoi
Тэф&аЛД.

Авантюрный роыанъ.

Кн-во "Во врожден ie"
146. М.

Paris 1935.

(1932.11)



У ?
Тэффи,Й.А*

Вечернд.й день.Вечерши день, .

Разсказн.

\

Прага 1924.
148. М. /1934.525/



h
Тэффи, H.A.

\ Ui
Все о любви.

Париж б.г.

/1949.24/271 стр. 8:o



m, .

J*/ у
Т fxMti Н .А.

Городокъ. Новые разеказы.

Изд.Тва"Н.П.Кффбаениковъ".

Парижъ,l927
/1929.55/202.М.



SI. 86-0-579
Тэффи, H. А.
Городок : новые рассказы / Н, А, Тэффи
; предисл. Эдит Хейбер, New York, 1982.
XIV, 202 с.
ISBN 0-89850-061-4 (cloth)
ISBN 0-89830-044-4 (paper)

84.411.2(3) -4



Т/рсГ X / / У
/ Тэффи«И.А.

Земная радуга.

Изд.им.Чехова. Ныо-Зорк 1952

/1952.1035//4/*П*2Bl стр.
8:о



i "t'
' A. JU/ jf

Зигзагъ.

Изд. "PyccKifl Записки"
324t/2/cTp. 8:0

"

Въ КитаЪ 1939.

/1939.746/



\ьу 7ч -i
Тэффи, H.A. JJ! V

О нежности.

И: д-во "Русснlя Запивай
it/2/стр, 8:о

Зъ КитаЪ 1938,

29■ /1939.176/



I У IC,
/ > I

Тюрнин
■

й

Бегство изъ СССР и другие разсназы.

Б'Ьлградъ 1933.

/1939.39/82 стр. 8:о



у f, -f иГмУваров«Б

Лихолетье,

Роман,

Том 2.4.3-4. Шанхай 1933./2/* (213-SИ) ,М.
/1936.733/

Кн-во А.ГГ.Мапьк и
В.Л.Камкина.



51.76-O-1023

Ульянов, H.
Свиток, Нью Хэвен 1972. 232 с.

Ш 5-НI.Л. "/и»*"



//У*
Ульяновой.И. a?ZS~t/X
Атрсса.

Мзд.имени Чехова. Нью-Iорн 1952.
205 стр. 8:о /1953.242/



"f
~

У Унковскlй,В. IZ6
Андрей Кпинскlй.

Роианъ.

Парижъ 1940.

/1943.469/183 стр. 8:о



I Y ‘у/ 2 r **f
' / Унковск!й,В. ju t йi2

Икары.

Романы.

158 стр. 8:о
Парижъ 1942.

/1943.473/



У нковск!й.В.

Наши дни.
Романъ,

иъ

Берпинъ 1936.

/1336.604/228. М.



\У *,
УнковснlЙ,l3.

126Ц

j ~ Пэрелоыъ.

Романъ йзъ“этшгоантской жиз ни.

'аринъ 1934,

273. М. /1934.642/



ШЛ\
ДУрванцовъД е въ. Л /Г Л//1

"Со святыми упокой"

Романъ въ двухъ частяхъ.

Мзд."Русское Творчество"
370*/3/стр. 8:о ШЦ

Берпинъ 1921.

/1948.358/



90-0-761

Фальков, Б.

Во сне земного бытия или Моцарт из Карелии : роман /

Борис Фальков. (Germany), 1 989. 464 s. : il.
ISBN 3-9802156-2-8

84.411.2(3) -4



Фёвр, Николай. S/f 9- 0-\U
Солнце восходит на западе. Буэнос-Айрес

1950. 088 с.

>



У Ji
£едоровъ,В.Г.

IIX

Судъ Вареника.

Разсказы 1926-1930.

Прага 1930,

/1930.1103/
Скитъ,

154, М.



Федорова, Нина.
„ -йЛ. t -(J - ■ /С

Дети. Роман. ( DrunkJ Possev-Verlag,V.Gora-
chek K.G., Frankfurt Main 1958)* Bso. 223 c.



I Л\- Ъi y-
/ Федорова,Нина. Jis~ /х

Семья.

Изд.имени Чехова, Нью -Дорн 1952.
350 стр. 8:о /1953.236/

/Настоящее имя - Рязановская,Антонина Федо-ровна/



> I /?6 к.
( sелин,o.

Двое и тень.

/Записки бешеной собаки/.
Роман,

Изд. Петрополис. ШЯЛк Берлин,/1931/.
205. М. /1931.700/



x i Jjflг
ПовЪсть.

Фельзенъ,Ю.
Обманъ.

Изд.Я.Поволоцкаго и
Ко.

220.М.

Парижъ 1930.
W /1930.906/



Ivyjt ,<rv
,/ Федьзенъ.Р.

Письма о Лермонтов^,

Издат.Коплег!я Парижек,
Объединен!я писателей^^^^

137.

Берпинъ /1936/.
/1936.532/



\Ш.
oilг *

Счастье.

Романъ.

Изд."Парабола Берлинъ 1932.

/1932.724/194. М.-



Фесенко, Татьяна - о - SSo
Повесть кривых лет. Нью Иорк 1963. 223 с.

X ‘



\J т аsшi Фибих,Д.

Угар*

Роман в двух частях.

Мзд.Петрополис. Берлин 1930.

/1930.794/334.М.



SI, 79-O-1054

Филандров, В.
Джульетта из Генуи : рассказы и по-
вести / Владимир Филандров. Париж,
1979. 159 с, : илл.

/

J t ■



Филиппов. Борис 1 1 -Q - Uict. 4 SZ>

Кочевья. Вашингтон 1964. 6о с.

г



Филиппов, Борис
\

Музыкальная шкатулка. Вашингтон 1963. 100 с.

/Л5 /



SI. 81-O-807
Филиппов, Б,

Мысли нараспашку / Борис Филиппов.
Вашингтон, 1979. 192 с.

6-VA £ - *у



SI. 85-0-624

Филиппов, Б,

Память сердца : рассказы / Борис
Филиппов, Вашингтон, 1974, 68 с.

РЧЧ// - Ч



Филиппов, Борис SI > -0 ~ U-oV ' I Ь S"

Полустанки. Мимолетности, ни на что не пре-
тендующие. Вашингтон 1962. 48 с.

// /у.



si m-о - м-. i

Пыльное солнце. Вашингтон 1961. 47 с.

/



Филиппов, Борис SUb-D-^SO

Сквозь тучи. Вашингтон 196о. 191 с.

//-£/ ‘ V'



*

Филиппов, Борис
Тусклое оконце. Нью-Йорк 1967. 87 с.

/./jt



W7 'fi nf
ФррманоБЪ.Арсен! к Z33 м

Фаина.

Романъ.

Изд. "logos". Рига IS3B.
IB6t/2/cTp. 8;о /1930.13/



9. 6f-e>-4Форш, Ольга

Сумасшедший Корабль. Вашингтон 1964. 237 с

S/Xj i^fo



/ rt*/'-
sTr '

Франкъ,Н. I *

Въ странЪ свободы и золота.

Романъ.
/Сенсационный процессъ 1918 г./

См. въ ннигЪ; Франкъ,Н.l.-Рихардъ Юпьге.

Таллиннъ 1936.
144 стр. 8:о

/I



тр..

Рихардъ Юльге.

«г///

/Жизнь, карьера и приключен!я въ АмерикЪ
мальчика изъ Нарвы/.

ПовЬсть,

Изд.Нью-Иоркъ.

I9S стр, 8:о

Таллиннъ 1937.

/1948.363/



SI. 78-0-1216

Хазанов. Б.
Запах звезд / Борис Хазанов. Тель-
Авив 1977. 296 с.

/X i Mf4



SI. 05-C-1295
Халиф, Л,

Ша, я еду в США : (трагикомедия с вер-
нисажем) / Лев Халиф. [США], 1982.
255 с с i портр.

84.411.2(3) -4



SI. 86-0-1153

Ханелис , В.

Космический эксперимент / В. Ханелис.
[Израиль, 1984]. 97 с.

84.411.2(3) -4



У%, £/6 j
Хвостовь, йв..

Мщенlе /Разсказы/.

Книгоизд.Л тто Кирхнеръ и Ко.

Берлинъ, 1923 .

lIB.M. /1929.1043/



267 VIII

Хрущовъ, П.

Тайна и кровь : романъ / П. Хрущовъ ;

предисл. А. И. Куприна. Рига : Литература,
1927. 238 с. (Наша библТотека ; 20).

84.411.2(3) -4



SI. 79-0-202

Цветаева, M. И.
Избранная проза : 1917-1937 / Марина
Ивановна Цветаева ; предисл. Иосифа
Бродского. 1-2. New York 1979.

JL i /i*p.



Цветаева,Марина. ZZf £

Проза.

Изд-во имени Чехова. Нью-itopH 1953.
410*/3/стр. 8:о /1953.1962/



SI. 79-0-202

Цветаева, М. И.
Избранная проза : 1917-1937 /Марина
Ивановна Цветаева ; предисл. Иосифа
Бродского. 1-2. New York 1979.



SI. 80-O-195
Цветаева, M,

Проза / Марина Цветаева. Нью-Йорк,
1953. 411 с.
Reprints Ann Arbor, 1979*



SI. 86-0-369
Цветков. E. П.
Творческие работники / Е. П. Цветков.
Тель-Авив, 1984. 537 с.

64.411.2(3) -4



Цербиковъ, Георпй.

Образы царства.

Брюссель 1928.

\\ - "’f*Ъ*



31. 85-O-1005

Цигельман, Я,

Похороны Мойте Дорфера ; Убийство на
бульваре Бен-Маймон или письма из
розовой папки / Яков Цигельман.
[Иерусалим], 1981, 199 с.

PV. Чп. "У
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SI, 83-0-389

Челак, Г.
Рядом с львом : роман-памфлет / Гри-
горий Челак. Тель-Авив, 1982,
345 с.

М. -У/Л -? - Н



262 VII

Челищевъ, Б. Н.
Разсказы : Алешка Чураковъ ; Счастли-
вый челов'Ькъ ; Подчищаевъ ; Suum
Cuique (ПримЪръ на "Qaisque) / В. Н.

Челищевъ. БЬлградъ, 1926. 72 с.

S. 4



vi, Л)S' i/m
kspMe-fe*l.

Жемчугъ слезъ.
Роыанъ въ 3 ч.

Кн-во "МЬдный Всадг ШШЬ. г Тгокникъ. Берлинъ 192о.
31°- м « /1933.729/



щЛ
Не рке съ.Екатерина.

Л/гуш

Путь веееннlй.
Романъ.

К-в о "МЪдныЙ
Воадникъ". Берлинъ.l93o,
219.М, /1930.319/ ,



SI. 78-0-1259

Черная книга : московская легенда.
Frankfurt/ Main 19?б. 124 с.

/ т
'

—-[ аМ>*



U i
ЧетишЙ .А».

Несерьезные разеказы.

хбв.ми | Нарижъ.l92B.
/1228.979;,-
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ыК.Д.М

Соддатскlя сказни

, Пари' йзд." Парабол а". Л Ь -Ларижъ 1933".
2? 0« м, /1933 Л067/



SI. 75-0-283
Черный , Осип

Книга судеб. Амстердам 1974. 342 с.

/JL i w }



SI. 79-K-k0t.277

Черный, Саша
"Румяная-книжка" . Paris 1978.

108 с., илл.

V2L .
мр



SI. 86-0-764
Черный , С о

Солдатские сказки ; избранные / Саша
Черный. USA J [б. и.], 1964. 153 с.

портр.

84.411.2(3) -4
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Чернявскl£-Черниговскlй > А« 6 w/JU
Семь лунъ блаженной Бригитты.

Ро манъ.

Таллиннъ 1938.

/1938.590/408 стр. 8:о



\fl, о? з/ wr
Четвериков, Дм.

Бунт инженера Карикекого.

Петрополие, Берлин,l92B.
/1929. f>67/167.М.



\/JL 3/ ¥OLI Четвериков, Сергей

Судьба семьи Кореневых^

Бе рлин,
$ 1929.449/107.М.



Чеховъ, аЕнтонъ] п[авловичъ]

Сочиненlя.

1-14

Берлинъl922

s /4 / 4‘ '■
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Л/г*
Нириковъ.Е.

Кра еный паяцъ.

/ПовЪоти етражныхъ л'Ътъ/.

Книгоиз д. "МЪдный Веадникъ" .

от \/г Берлинъ. *928 *

2о9.М. /J92S. *^o/
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\ Чириков, Евгений. -

KHocib. Роман.
Изд. им. Чехова.
Нью-Йорк 1955. /2/+(5-395)+/3/стр. 8:о

/1955.1218/



■ — ?
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_Чириковъ2|,Н._

Вечери!]"! звонъ.

ПовЪсти о любви.

Из л. Издател ьско й
КоыиссХи, БЬлградъ 1932.

/1931.788/194., М.



JS6JL
Чириковъ, Е. Н.

Марька изъ Ямъ, Романъ. Рига 1927.
144 с.

is/ X, /



Vi,
Чириковъ. Е.Н.

Отчlй Домъ.
Чг.БЧгр ' И29.1^/1929.69^/
"111. " 1930./1930.45/
" IУ-У.БЬлградъ.l93l./1931.49/

Русск.Библ.Кн.З.



SI. 80-O-1145
Чудовъ. A.
Навожден±е : романъ въ трехъ частяхъ
съ эпилогомъ /А. Чудовъ, Berlin,
1911. 285 с.

J—i~/ С/> ~ •*-*/



\ /*т н*
7

Расплата.
/Эмигрантское дЪйствае/

Съ през.Нин.Рклицкаго

Биб-на Инст.изученая
Poccin, № I.
56 стр. 8;о

ЛЛ jT~ //

БЪпградъ 1931.

/1945.736/



SI. 85-0-629
Шаламов, В,

Воскрешение лиственницы / Варлам Шаламов ;

предисл. М. Геллера. Paris, 1985.
320 с. : илл,, портр*
ISBN 2-85065-071-4

84.411.2(3) -4



SI, 79-0-242

Шаламов, Варлам

Колымские рассказы / Варлам Шаламов ;

предисловие Михаила Геллера. London
1978. 895 с.

/-
\



SI, 84-0-24

Шаргородский, A.
Шутка Баха / Александр и Лев Шаргород-
ские ; илл. А» Япуджян ; обложка - И.
Шенкер. Лос Анджелес, 1983. 228 с. ;

илл.
Большинство рассказов, опубл. в книге,
удостоены международной литературнрй
премии им. Даля в Париже (1981 год).
ISBN 0-935090-09-06.

ем Съ)



Уд. )рт
Ша^шунъ,С.

Долгопиновъ.

Поэма.

Изд. Числа,

9ItI. С.
Парижъ 1934.

/1935.228/



51.79-O-502
Шахнович, Г,

Соло на барабане : рассказы, фельетоны,
юморески, сказки и басни, мысли вслух /
Генрих Шахнович. Тель-Авив 1977. 264
с.

'/j, ,



51.7 6-O-1032

Шаховская , Зинаида

Отражения. Paris 1975. 279 с., илл.

Ш SНIЛ "ППI"



88-0-453

Шевцов, А. П.

Как я боролся с гриппом : рассказы и юмо-
рески / Алесь (Александр Петрович) Шевцов.
Минск : Мастацкая л!таратура, 1981. 156 с.

84.411.3 -7



51.76-0-863
Шевцов , Иван Михайлович

Во имя отца и сына. Москва 1970.
[Repr.] Letchworth 1972. 598 с *

(Russian titles for the specialist, 39*)

//-i- 1 Л,



V 7 wУ L
Пендшко-ва,

Лз-за власти.

Роман.

I—Шанхай, б.Дт-

/1934.640/237. М.



51.76-0-262
Шестов, Лев

На весах Иова. Paris 1975* 412 с.

fl, )) \оь /) hi>У. hi* .



'Ш, ' /90 t//
Шестовъ.Л.

На вйеахъ Хова /Странетвован i я по душамъ/

йзд,-во"Со времен.Записки".
Парижъ,l929.
/1929 .09ft/.. l ) Ю2.

371.
!+>Л i^ СлГ/ ГрХ-аг



Ширяев, Б.

Кудеяров дуб. Prankfurt/Main 1958» 19о с.

N /Л/'



Ширяев, Б. s/.cq-o
Кудеяров дуб. Повесть!Frankfurt MainJl9sB.

190 с.

т4



31.7й-0-кЛ.2I?

Ширяев, Борис
Светильники Русской Земли. Буэнос

Айрес 1953. 96 с.

Хм3



2б2 V

Ширяев, Б»
"Я - человек русский!" : рассказы / Бо-
рис Ширяев, Буэнос Айрес, 1953, 126 с.

3^.
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\sV J/tDS Шишновъ,Вяч. t M

Тайга.

Повесть.

Вступ.статья В.Гадапина,

/"Наша библ!отека" XXX/
Изд."Литература".

207 стр, 8;о
Рига 1928.

/1948.365/



' 6л.
Шкапская, Марlя.

Да-да-да.

Манфред. Берлин, 1923.
/1929.1050/

37. М. г
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УJ. Г7У 790 *.
ЕМелевъ.М.

Богомолье.

Издательская Koimcci
IB7tl. М.

БЬлградъ б.г,

/1935.215/



\у Z/i-
-' Шмелевъ, Ив.

ВъЪздъ въ Парижъ.

БЪлградъ, 1929 ,

/1929.9^9/172.M.



Шмелев, Ив.

Избранные рассказы.
Изд.Им.Чехова.
Нью-Йорк 1955. 412+/2/стр. 8:0 /1956.22/



51.76-0-928
Шмелев, Ив.

Куликово поле. (Рассказ следователя.)
- Старый Валаам. Париж 1958. 245 с.

'l^l



SI. 78-0-1222

Щмелевъ, И.
ЛЪто господне ; праздники -радости
скорби / Ив, Шмелевъ. New York б.Г,
529 с.

/
4



/ 9о4'Ж/
Шмелевъ, Ив.

Иоторlя любовная.
/Романъ моего пр!ятеля/

Кн.изд. "Возро7кденlе ”,

Парижъ,
348.М. /1929.448/



/SO
Иуелевъ, И.

ЛЬто Господне.

Праздники.

БълградъИзд. Издательской
Комиссии,

139. М. /1933.124/



- 1
1 У Шмелевъ,Ив /9о \/

ЛЪто Господне.

Праздники - радости - скорби.

ИзД. YMCA-PRESS Парижъ 1948.

/1948.925/530 стр. 8:о



bj—Шмелевъ.Ив.

Н& мороко ш> берегу.

/Бибдlотека ддя юношества/
Книга I,

72.М. М
Б'Ьлградъ.l93o,

/1930,92/



\/y<JУ i\i Шмепевъ г Ия. /sc

Няня изъ Москвы,

Романъ,

Кн-во "Возрожден!е".
248. М.

Парижъ 1936.
/1936.211/
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bin епевъ,Ив. /S6 /

Пути небесные.

Романы.

n/l/* Парижъ 1937, 344 стр, 8;о /1937 467/Т.П, Парижъ 1948, 255*/з/стр. 8;о /1949.795/

Кн-во "Возрожден!е". ;j,С* |Э 'IT/ri. О JL ."'О (

/193". 437/



у J. /So £
Шмелевъ,И.

Родное,

БЬлградъ 1931.

/1931.449/169. М.
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Шмедевъ.Ив.
/зо V

Св'Ьтъ разума.

Новые разеказы о Роосlй.

Таир. шт Парижь. 1928.
173.М.
'

■ ■/1928.8X7 /-
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246 VII

Шмедевъ, [И.]
Солнце мертвыхъ : эпопея / [Иванъ]
Шмелевъ. Paris, [J923!], 172 с.
84.411.2(3) -4



2б2 111

Шмелевъ, И.
Солнце мертвыхъ / Ив. Шмелевъ. 2-ое
иэд. Парижъ, [1949 J. 253 с.

JSU Mp-v-v



У/ . /SO V

<LyU_^C4r~t_

Vcp .

i/ЛЛо/
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I *i ;/X 7‘■ / Шмепевъ.Ив.
Iдо Ъ

ЧеповЪнъ изъ ресторана.

Кн-во "Возрожденlе".
177 стр. 8: о *

Парижъ 1927.

/1948.351/



ШмедевъЛв. /So о/
Это было.

Изд.Гамаюнъ. Берлинъ 1923.

/1936.542/111. M.



9.46-0 -ЧПШмелев, И.С.

Иностранец. Париж 1963. 93 с.
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SI. 76-0-1472
Шмелев, Ив(ан Сергеевич)

Свет вечный. Посмертное издание
рассказов 1895-1950 г. Paris 1968.
379 с., илл.

/X / г-м



St.и -о -nsШмелев, И,С.

Солдаты, Париж 1962. 275 с.

/у/х / /bfj



265 XI

Шпунгин, Н.
Право на жизнь.,, : роман / И,
Шпунгин, Рига, [б. г.]. 208 с.

84.411.2 -4



I /9/ /гXI ШтейнбергъД.З.

Достоевскlй въ Лондон^.

Повесть въ четырехъ дМств Iяхъ,

Изд."Парабола". I /Берлинъ/,1932,
80. М. /1932.



SI, 82~0-810

Штерн, Л.
По месту жительства : рассказы и сцены
из научной жизни / Людмила Штерн. Нью-
Йорк, 1960. 190 с. ; илл.



si. 74-0-590
Шувалов, Иван

Хлеб и молоко. Париж 1973. 158 с.

/X! swy ,
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yj, 7»■
' J,

UXjl)

Въ странЪ неволи.

Приключения князя Воронецкаго-.

Исторически0
! романъ.

ИзД. "Russia Minor”

280 стр.*/2,л./. "

М,

ББлградъ 1934.
/1935.942/



'/Т ШIШН.ШУЛЬГИНЕ. В. В.

НЕчто безъ окончан!я

фантаотичеок!Й очеркъ.

Из д'.ЧРуоь'.'
6оф1я,1925.
/1928.48/26.М.



У г,
Шудьгинъ.В.В.

Прикд юченlя>,князя Воронецкаго въ отранЪевободъ /Иеторичеекlй романъ/.

Изд. "Russia Minor".
Парижъ,l93o.

327 .м.



267 VIII

Щербачевъ, А.
Бремя правды : романъ / А. Щербачевъ.
Ницца, 1928. 328 с.

84.411.2(3) -4



i-‘l- % "t
/ ЩербачевъД. JU6 t/m

За Русь Святую.

Изд. Ольга, Дьянова и
253 стр. 8: о

Б.ы.,1921.

/1947.300/



I г*л, т'-АерииксиК.Б.Н. 211 Ш

Post scriptum.

Парижъ 1938.

/1938.853/I рис.,484 стр.
. ... 8;о



\A?/f' Щуцкой,Борис, in 2
Бок.

"Русская Книга",
184 стр. 8;о

Таллинн 1937.

/1937.695/



Щуцной,Борисъ.ЩуцкойуБорисъ.

Быль.
Часть I. Таплиннъ 1938,242 с.B:о /1938.581/
Часть П. Таппкннъ 1938,264 с.B:о /1938.795/



mm
_J_

Oh£.

Сборник разсназов.

Изд."Русская книга".
256. М.

Бордо-Таллинн 1935.

/1935.686/



V т • / Щуцкой,Б.

Рок.
Разсказы.

Бордо-Таллинн 193

/1935.685/
Изд."Русская книга".

207*1. М.



/й>)A/y' j> I
у Щуцной.Б. W WL

Суд.

Роман.

Изд."Русская книга".
171 стр, М.

Таллинн- 1937.

/1937.244/



/ЛW,
Эренбургъ,И.

А все-таки она вертится.

Кн-во "Геликонъ". Берлинъ 1922.
136. М. /1932.752/



*/эренбгрг. Илья- /317
Бурная жизнь Лазика Роитшванеца.

271.М. Париж, l92S .

/1928.175/



У’Хс /9/ T
Оренбург,И,

В Проточном переулке.

Изд. Геликон. Парик 1927.



\y1 1
Эреабург,И. 12 / ш
День второй,

Роман,

Париж 1933.

/1936.4/219. М.



/3! ZЭренбург, Иль

10» л,.е.. /Хроника нашего времени/.

Пе троподие.
Берлин, 19 29 .

/19 29 . 9 05/224.М..
■ I

~
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/У/ и/с
—§E2S&fi£tiJi.

Единый фронт.

Роыан.

Петрополис Т Берлин 1930,

/1930.800/295,М.



/v2Эренбург,И.

Жизнь и гибель Николая Курбова,

Изд. Геликон. Берлин 1923.

260. М. /1933.232/



1 /S/tr
Оренбург,И.

Заговор равных.

Петрополис, Берлин-Рига б.г.
182. М. /1932.561/



Vi, /э/ V
/Э^енб^ргъД!.

Золотое сердце, Мистерlя,

ВЪтеръ. Трагедlя,

Кн-во Геликонъ. Берлинъ 1922.
195. М. /1932.756/



jiA/r]r/± i
/4/ к

Оренбург, Илья.

Любовь Жанны Ней./Роман/.

Петрополис.
Берлин, 1929.
/1929.884/394.М.



/9! £.

_Э2-енбургъ,И.

Неправдоподобный исторш.

зррнъ. Берлинъ б.г.
138. М. w /1932.750/
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УI /9! ПГ
Эренбург,И.

Трест Д.Е,

История гибели Европы.

Кн-во Геликон. Берлин 1923.
~

/1932.753/198. М.



1 /9/ Л
Зреибургъ,М.

Тринадцать трубонъ.

Кн-во Геликонъ. Берлиыъ 1923.
/1932.751/258. М.



VI,
Эренбург,И.

Фабрика онов.
Хроника нащего времени*

Берлин 1931.
/1931.576/

Петрополис
243. М.



4, /9/
Эренбургъ,И.

Шесть повестей о легкихъ концахъ.

Кн-во Геликонъ. Берлинъ 1922.
164. М. /1932.754/



Si. 81-0-1595

Оренбург, И. Г.
Не переводя дыхания : роман / Илья Эрен-
бург. Москва, 1935. 333 с.
Repr.; Letohworth, Herts,, 1976. (Russian
titles for the specialist, ISSN 0305-3741 5
No. 80).



51.76-0-988

Этнер. Борис
Последний патрон. Montreal, Que.

1967. 199 с.

'/Ii -г



Si. 76-0-756

Юрасов , Вл адимир
Параллакс. Нью-Йорк 1972. 481 с.

/К. i б}(\



Юрасов, g. -о-
" Враг народа." Роман.
Изд.им.Чехова.
Нью-Йорк 1952. /2/+lУ+l97 стр. B,о

/1953,207/



iq-r*
Юрицынъ , СергЪй

Въ туман!.. [Берлинъ] 1922. 213 с.

/J S
/Ж/ * <-+•



SI. 85-O-150
Юрьенен, С.
Вольный стрелов * роман / Сергеи Юрь-
евен, Париж ; Нью-Йорк, 1984, 320 с.

84.411.2(3) -4



92-0-259
Юоьенен. С.

Скорый в Петербург / Сергей Юрьенен.
Ann Arbor ; Ardis, 1991. 227 с.
ISBN 0-8750-071-7

84.411.2(3) -4



92-0-435
Юрьенен. С.

Сделай мне больно : роман / Сергей Юрье-
вен. Тель-Авив : Зеркало, 1988. 223 с.

84.411.2(3) -4



87-0-471

Юоьенен, С.

Сын империи, инфантильный роман / Сергей

Юрьенен. Ann Arbor : Ardis, 1986. 131

рр. ; portr.
ISBN 0-87501-002-4

84.411.2(2)



ньж
Юшкевичъ, Семенъ

Дудька. Берлинъ 1922. 79 с.



SI, 80-o-kot. 362

Юшкевичъ, Оеменъ
Жалость. Letchworth 1978- 15 с.

•а,



*/Г' -'' ЕдыедИЧъ.Сеьенъ,

Леонъ Дрей.

4. I. Т. I. Берлинъ 1922. I4S стр./1947.336/
Ч. П. Т. I. ■ " 154 стр. " "

Изд. "Москва’ 1
.

8: о
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/ Ябпоновснlи,Аленсандръ.

ДЪти улицы.

Кн-во "Возрожден!е",

233 стр. .
8;о

Парижъ 1928.

/1949.744/



/ Яблоновскlй,А. -Me w
Разсназы.

Том I. Берлин 1922. 379 стр. 3;o /1949.755/

Кн-во "Грани".



Яконовский, Евгений О - (э О

Водяные лилии. Париж 1962. 133 с.

J к



90-0-1198

Янг. Б.

Позняя страсть / Барт Янг. Париж : Крона, 1984.
130 с.

84.411.2(3) -4



SI. 78-0-1221

Яновскхй, В. С.
Колесо ; повЪсть / В. С. Яновскlй.
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